

Самые разумные люди воспевают и танцуют

Мы не какие-то сентименталисты, которые просто танцуют. Этот танец имеет огромное значение. Если вы будете танцевать с нами, вы почувствуете это. Это не то, что какие-то сумасшедшие ребята танцуют, — нет. Здесь танцуют самые разумные люди. Этот процесс настолько замечателен, что даже вот такой мальчик может принять участие в этом. Это универсальный процесс. Присоединяйтесь к нам, воспевайте Харе Кришна, танцуйте, и вы осознаете это сами. Это очень простой метод.

Из лекции Шрилы Прабхупады — Сиетл, 2 октября 1968 года